

Protokoll fört vid SMC-Värmlands styrelsemöte 20230130 Nr 1 på Tullholmsgatan 1 i Karlstad

- §1 **Mötets öppnande**
Ordf. Jan Westergren hälsade styrelsen välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §2 **Närvarande**
Jan Westergren, P-T Lindberg, Lennart Eriksson, Jörgen Holmlund, Dennis Dahlman, Johan Holmstrand, och Per Sjöberg
- §3 **Anmält förhinder**
Tommy Jensen, Peter Chakraborty och Alexander Lundqvist
- §4 **Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes
- §5 **Föregående mötesprotokoll**
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
- §6 **Rapporter**
Planeringsmöte genomfört 14/1 på Svaneholms Herrgård.
Ordf. har varit i kontakt med Roger Berzell (SMC Riks) ang. vårt svar gällande "Länstian".
Roger Berzell vill besöka Värmland vid ett styrelsemöte. Förslag på datum 27/2 eller 27/3.
Kontakt har tagits med SMC Örebro ang. att ha gemensam bromskurs under ledning av Larz Glennfors. Datum bestäms efter kontakt med Örebro och Glennfors. Lämplig plats är VTC i Grums.
Kontakten hanterar Jan Westergren (ordf.)
Förslag finns på att låna/hyra elhoj (av återförsäljare) för provkörning vid detta event.
Bidrag kan ev. sökas från Utvecklingsfonden.

Inbjudan har kommit från "Riks" till Kommunikationsdag 4/3 på Clarion Hotell Arlanda för två pers./distrikt. Tommy Jensen (webmaster) erbjuds/tillfrågas om att delta.
- §7 **Ekonomi**
Budget kommer att diskuteras på nästa möte.

- §8 **Mc Folket**
Manusstopp 3/4. Utgivning av nummer 4 vecka 17.
- §9 **Kursverksamheter**
Datum o platser för kurser skickas till Tommy snarast för "upplägg" på hemsidan.
- §10 **Aktiviteter**
Dennis (MCT) har sammanställt dokument som skall distribueras till resurser och medlemmar i SMC Värmland inför säsongen 2023. Dennis kontaktar webmaster ang. hur vi distribuerar.
I dokumenten finns bl.a. alla datum för event och inbjudan att delta i styrelsearbetet, eftersom avsägelser finns inför årsmötet och ingen valberedning kunde väljas vid årsmötet 2022.
- §11 **Hemsidan**
Inga frågor togs upp.
- §12 **Övriga frågor**
Inför årsmötet.
Årsmötet skall hållas 1 /4–2023.
Per bokar konferenslokal på Scandic Winn.
Inbjudan kommer att finnas på Fb-sidan o hemsidan.
- §13 **Nästa möte**
27/2–2023 kl. 18.30
Dennis fixar lokal.
- §14 **Mötets avslutande**
Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Jan Westergren,
Ordförande

Per Sjöberg,
Sekreterare